## 2011年4月7日(星期四) 香港文庫郭 WEN WEI PO

東莞有一位老 人每逢初一、十 五都會分兩次到 旗峰公園行善, 向行乞者發錢, 迄今已堅持十年 以上,但拿錢的 行乞者都不知他





保衛首

月日

˙ 九 門 提 督 」 羅 文 ■「毛猴子」賀東生。

羅文坊的雅號是「九門提督」。羅 文坊1931年加入中國共產黨,1955 年被授予少將軍銜。開國大典之 後,李克農在北京飯店專門為安全 保衛人員設宴慶功,在會上周恩 來、李克農等端着酒杯走到羅文坊 (時任北京公安總隊總隊長) 面前 時,有人説:「來,跟『九門提督』 (當時北京老城共有九門) 乾杯!」 一時間,笑聲、碰杯聲、讚許聲充 滿了宴會廳。從那以後,「九門提 督」的雅號就給叫起來了。以後, 羅文坊到軍委開會,一些老帥們還 風趣地喊他「九門提督」。

羅雲的雅號是「鐵腦殼」。羅雲 1928年加入中國共產黨,1955年被 授予少將軍銜。胡耀邦曾在一份材 料上批示:「羅克貴(即羅雲)同 志係井岡山時期的老同志,他作戰 很勇敢,素有『鐵腦殼』的綽號。」

## 能寫文作詩的「洛陽才子 |

雷英夫的雅號是「洛陽才子」。雷 英夫1938年加入中國共產黨,1961 年晉升為少將軍銜。1945年春天, 黨的七大召開的前夕,毛澤東在朱 德、葉劍英的陪同下來到了王家 坪,專程看望葉劍英的軍事秘書雷 英夫。毛澤東問了雷英夫許多個人 情況和學習情況,得知他是洛陽孟 津人, 並聽了他寫的一首詩。毛澤 東十分滿意地説:「你的確很有才 華,能寫文章,還會作詩,是八路 軍裡的才子。我要給你取個名字。」 毛澤東略作沉思,道:「好,送你 一個『洛陽才子』的雅號。」從 此,「洛陽才子」這個雅號,經朱 德、葉劍英之口,就在延安流傳開

## 打不死的「毛猴子」

賀東生的雅號是「毛猴子」。賀東 生1932年轉入中國共產黨,1955年被授予少將軍 銜。賀東生身經百戰,未中一彈。1943年秋,日偽 軍出動萬餘人,對濱海根據地實施大「掃蕩」,並包 圍我大山根據地。為掩護政府機關和群眾突圍,賀 東生率六團二連的一、二排堅守大山葫蘆形高地, 以81人禦數百名日偽軍,浴血奮戰一日,敵未進一 步。次日上午,兩個排均分散突圍出來,唯獨不見 賀東生。其時大山四周日本「太陽旗」漫山遍野, 當地老百姓皆傳言賀東生已陣亡,並擺靈堂祭之。 到了晚上,賀東生竟與一名警衛員押着一個日軍俘 虜回來,故人稱其為「打不死的毛猴子」。賀東生作 戰,常遇奇險而獲救,置死地而後生。故每戰後, 林彪司令員必詢問:「查一查,毛猴子在哪裡?」 羅榮桓政委見到賀東生必戲言:「你這個毛猴子, 怎麼還活着啊!」(完)

- MAY // (A)

■摘自:人民網

本先生

。這段全





最近,網上一種叫「鬼魂探測器」的東

在淘寶網鄭州一賣家的店舖裡,市民小王

看到了這種「鬼魂探測器」**(見圖)**,賣家

稱,在鬼魂可能存在的地點,按一下探測

鈕,探測器就會掃描該區域的磁場,紅色燈

亮起,小心它就在你身邊。此時趕緊長按按

鈕,可以利用「護身」功能,保護不讓妖魔

實為磁場探測器

元不等。一網友留言説,平時在家裡在街

上都只是白或綠或藍而已,都是正常情況

的顏色。不過有一天晚上剛要睡覺,探測

器放在離床兩米遠的桌子上,竟然自動亮

據了解,這種探測器,售價從198到268

鬼怪接近。此外,亮綠燈表示很安全。

西賣得挺火,據說能檢測出身邊的鬼魂,

不少網友對此深信不疑。

時許, 地點是莞城旗峰公園正門口。奉 先生説,其當時拿着相機正給親友拍 照,無意中記錄了一位老人手持大把鈔 票,向65名乞丐發錢的過程。「太讓人 吃驚了,一把十元的鈔票,三分鐘就發 完了」奉先生説。

物理教師李功毅説,所謂「鬼魂探測器」

其實就是個磁場探測器。只要周圍變換磁

場,活體(人或動物)侵入,可以發出聲音的

MP3,有射頻信號的手機、無線電波信號

等,探測區的電磁場受到干擾,就會發生

報警。由此可知,所謂「鬼魂探測器」探

測出的不是「鬼魂」而是磁場,這種東西

■《河南商報》

就是設計者給使用者開的一個玩笑。

視頻,拍攝於4月3日(農曆三月初一)9

畫面顯示,發錢的老人頭髮花白,身 着格子襯衫,腳蹬褐色拖鞋,年約50多 歲。他手上拿着一疊面值為10元人民幣 (下同)的鈔票,在旗峰公園入口處,老 邊走一邊往行乞者面前的碗裡扔 錢。無一例外,每人都是20元。一些拿 到錢的乞者,低身表示感謝。見到此

狀,老人不發一語。 峰公園發錢。

### 不許問話 至今不留名

記者從旗峰公園管理處和一些行乞者 那裡,證實了奉先生的這一説法。一位

來自山東濰坊的乞討人員稱:4月3日正 好是三月初一,我們大清早就去旗峰公 園門口等着了,知道大善人要來發錢。 這位行乞者説,他每次來都是大清早 來,以前每次給5元,後來是10元,現在 就是20元了。

是誰。

旗峰公園的一位工作人員則稱,這個 發錢的老頭聽口音是本地人,但很奇 奉先生説,行乞者都把老人稱為「大怪,誰也不知道他的身份。一位來自河 善人」,並稱他每月初一、十五都會來旗 南的殘疾乞討者則表示,這個老頭是不 允許問話的,如果我們拿錢的時候,多 嘴問他是誰,他就不給了。

> 據多位在旗峰公園晨練的市民介紹, 這位老人在此發錢的歷史,已有十年以 ■《南方都市報》

56歲的河南葉縣單身男子曹某生 活屢遭不順,為紓緩壓力,竟然愛 上吞吃管子,最終胃痛難忍求助醫 生,胃內10餘米長的管子被取出。

曹某告訴記者,第一次吃塑料管 是在3年前。那時,父母相繼去世, 家裡很窮,又找不到工作,當時他 深感絕望,就吞下了一根約30厘米 長的細塑料管。此後便一發不可收 壓。今年3月18日,他又吃下路邊找 打氣用橡膠管。之後,他肚子又硬 又脹,第三天時開始肚疼,第四天 時他不能行走了,什麼都吃不下。

「打開病人的腹部後,發現他的 胃部已經完全變形,胃內黑乎乎 的,布滿了管子。」醫院院長、外 科大夫康金紹介紹説, 這樣的病人 還是第一次遇到,他胃中那些管子 纏繞如蜘蛛網般,有些管子已經扎 在胃壁中,手術整整用了3個小時

對於不少人來說, 熬一整晚通宵 上網可能是件痛苦的事。可最近在 長沙的一家網吧內,出現了一名 「毅力」驚人的女牛人。從上月18日 開始到4月5日記者前往採訪時,她 已經連續上網長達454個小時,目前 這一數據還在不斷攀升。

4月5日,記者來到這家位於長沙 侯家塘的網吧,收銀員小劉調出女 網友的上網記錄顯示,從開機至

今, 這名女網友已經在同一台電腦 上連續奮戰454小時13分鐘。小劉還 表示,這位網友經常來這裡長時間

中午,一中年婦女來給這位網友 送飯,她表示:「我受她父母委 托,是她的貼身保姆。她在這裡上 網很辛苦,完全是為了工作。」不 過這位婦女和女網友均對工作內容 三緘其口

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海 報道) 此間一位生性害羞的青年, 為了練習口才與膽量,已經進行了 超過100次成功的公車演講。他還定 下了在公共汽車上公開演講1,000次 的目標。

上海《新聞晨報》報道稱,小吳來 自浙江義烏,職業夢想是做一名口才 培訓師,只是他生性膽怯,害怕在人 前講話。自今年的2月13日起,決心 突破自我的小吳,開始每天在不同的

■財經金融界

名嘴林家亨與

妻子吳乙澄於

Q'ggle Lingerie

香港分店開幕

時留影

公車上,對乘客演講兩次。

小吳説,除了被罵過一次「神經 病」,更多的乘客是給予理解,甚至 有熱心人聽完他的演講後還給他提建 議。每次演講的經歷與心得,以及乘 客的建議,小吳都詳細地記錄在他的 小本子上。他説,希望今後能成為一 名優秀的口才培訓師,「我覺得有很 多人都跟我一樣,害怕講話,害怕跟 人打交道,我可以用自己的經歷來教

紅燈!大驚,

後穩了穩神

按鍵測試,顯

示綠燈,才敢

香港文匯報訊(記者 郝軼、李茜婷 北京報 **道)**近日,在唐山世界 文化遺產地——清東陵 舉行了首屆萬眾祈福盛 典。藏傳佛教界享有崇 高聲望的普寧寺高僧扎

木蘇大師、洛桑斯成大 師,與民眾一起,為國 家祈福,為民眾祈福。 🏲 據悉,清東陵是中國 ■清東陵首屆祈福會供現場。 現存規模最大、體系最完整的清代帝王陵 寢建築群,共建有順治、康熙、乾隆、咸 豐、同治等帝陵5座,孝莊、孝惠、慈 安、慈禧等皇后陵4座,妃園寢5座,是馳

名海內外的世界文化遺產。如今,清東陵

更被遊客視為祈福納祥,祈禱平安健康的

據了解,此次活動由遵化人民政府、唐

山市清東陵景區管理委員會主辦,清東陵 文物管理處、遵化市旅遊局、清東陵旅遊 服務實業總公司承辦,旨在深入貫徹落實 河北省省長陳全國對清東陵「一年一大 步,三年上水平,五年成規模」的重要指 示精神

中銀香港作為香港人民幣銀行業 務清算行,宣佈將於2011年4月8日 為人民幣業務參加行推出人民幣託 管賬戶方案。在人民幣託管賬戶方 案下,有需要開立人民幣託管賬戶 的參加行,可與中銀香港簽訂《人 民幣託管賬戶開戶書》。完成開戶手 續後,參加行可將人民幣資金經清 算行轉存至清算行代參加行於內地 中國人民銀行開立的賬戶內。

出

人行代客賬戶內的存款並不反映 在清算行的資產負債表上,故人民 幣託管賬戶方案可以有效地降低有 關參加行對清算行的交易對手風 險,也將為香港人民幣業務的長遠 發展奠定良好基礎。中銀香港自 2003年12月24日獲中國人民銀行委 任為香港人民幣業務的唯一清算行 以來,配合人民幣業務的不斷擴大 和發展,為參加行提供高效完善的 清算服務,一直運作暢順。中銀香 港作為香港一家實力雄厚、信譽良好 的上市商業銀行,具有多年經營人民 幣業務的豐富經驗。中銀香港在內地 聯繫廣泛、在香港分行網絡龐大、熟 悉兩地的金融管理政策和法例,長期 以來承擔香港和內地之間現鈔解運的 工作,代理香港和內地的資金清算服 務,擁有先進的跨境資金清算系統和 後備應變能力,具有擔任人民幣清算 行和提供優質的人民幣服務的良好基 礎和獨特優勢。

「中華福地」。

# 雅天妮旗下女性內衣品牌進駐沙田

## ggle Lingerie T

內地時尚配飾品牌營運商雅天妮,旗下年輕女 性內衣品牌Q'ggle Lingerie香港分店日前正式開 幕,新店坐落於沙田連城廣場1樓,設計路線以 高貴時尚歐陸風格,為顧客提供不同款式的內 衣、睡衣、泳衣及配套等產品。新店將提供多元 化的產品及全面服務,務求做到盡善盡美,讓每 位走進店內的女士找到心儀之選。



天妮集團秘書,其間更一直努力不懈修讀設計課程,她婚後並沒有 退下火線,而且看準了女性內衣市場商機無限,且在丈夫林家亨及 雅天妮集團的支持下,聯同專業設計團隊,開創了Q'ggle Lingerie 品牌,現時分店已遍佈滬港澳三地。每件產品均由專業設計師精心 創作,並選用上等高級舒適的歐洲物料,再經由Maggie最後修訂及 審批。

吳乙澄表示,創立Q'ggle Lingerie過程雖然非常艱巨,但她卻非常 享受工作過程。吳乙澄對事業的堅持與專注,令丈夫林家亨深受感 動。在香港新店開幕當日,林家亨更陪同吳乙澄巡視新店,且表示 對妻子的工作賦予百分百支持。開幕當日,林家亨的金融界朋友亦 有到場支持,令場面更見熱鬧。

談及業務發展大計,吳乙澄雄心壯志地表示,Q'ggle Lingerie將陸 續推出不同設計風格產品,除現有的高貴時尚系列外,下季更會推 出型格系列,迎合客戶不同品味,而她更為Q'ggle Lingerie定下發展

目標,並打算於一年半內在大中華地區開設10間分店,為品牌締造

## 自家品牌 行銷世界

雅天妮集團在時尚配飾行業累積了超過18年的豐富經驗,主要從 事零售品牌管理、營運及拓展,以及同步設計生產。旗下品牌包括 最先開發的自家品牌「雅天妮」及「嬌酷」;引進自海外的代理品 牌NBA、Barbie、Disney、FIGC及Pelé;最新推出的年輕女性內衣品 牌Q'ggle Lingerie,以及集團進軍禮品及精品市場的主打品牌Artist Empire,在內地、香港及澳門地區以零售店、專櫃、代理分銷及網 上銷售經營模式發售。集團透過完善的垂直整合業務模式運作,在 產品銷售的同時,以同步設計生產的方式作產品開發、設計及生 產,每年為旗下九個品牌及來自世界各地的知名品牌,包括馬莎、 Playboy、Disney、Nine West、Givenchy及Anne Klein等,生產超 1,000萬件產品,並分銷到內地及歐美等地,集團將致力成為中國領 先時尚配飾品牌營運商。

責任編輯:何全益 版面設計:歐鳳仙

## AIA慈善首映《雷神奇俠》 善款協助日本災後重建

學生,鼓勵他們突破自我」。

美國友邦保險(百慕達)有限公司(AIA香 港) 為慶祝成立80周年紀念,將於香港呈獻由 奧斯卡最佳女主角Natalie Portman主演的《雷 神奇俠》(THOR)慈善首映夜,希望以電影 的正面信息鼓舞大眾。慈善首映夜活動所籌集 到的善款將全部用作香港紅十字會以支援日本 地震的救援、重建和救災工作,讓客戶既能率 先欣賞這套精彩3D電影,亦可一同顯示出對社

AIA (香港及澳門) 首席執行官陳榮聲表示: 「AIA香港80年來,一心一意為客戶服務,並積 極履行企業社會責任。最近日本及中國雲南先 後發生大地震,無數家園一朝盡毀,受災人士 正急切地等待各方的支援。我們在3月中旬即 發起『AIA同心送愛捐款行動』,得到各位同 事、業務代表及客戶熱烈支持。截至3月31 日,連同公司的配對捐款,已合共籌得約港幣 160萬元,將全數捐贈至香港紅十字會,以支 持紅十字會於日本及中國雲南的賑災工作。我 們藉着是次《雷神奇俠》的慈善首映夜延續關 懷愛心,為日本受災的人走出陰霾重燃希望, 期望客戶能大力支持。」

耗資鉅額攝製、萬眾期待的《雷神奇俠》, 將於4月27日晚假圓方The Grand Cinema舉行 慈善首映夜。AIA香港將以先到先得形式,提 供「Mighty THOR」慈善套票及「Hammer」 包廂套票供客戶認捐,換完即止。客戶可在香 港紅十字會的網站捐款,每次捐款金額達港幣 800元或以上,即可獲得「Mighty THOR」慈 善套票,內有戲票兩張;捐款額達港幣1,200元 或以上者,可換領「Hammer」包廂套票,捐 款人除可獲戲票乙張外, 更可享用貴賓包廂及 獲邀出席當晚AIA 80周年慶祝酒會。